

住房公积金存贷款利率再次上调

30万30年房贷月均多还20元

本报7月7日讯 (记者 邵琳通讯员 林小茗 王启萍) 7日,记者从临沂市住房公积金管理中心了解到,自2011年7月7日起,住房公积金存贷款利率上调,调整后,30万元30年期的公积金贷款首月要比调整前多还50元。

调整后,上年结转的个人住房公积金存款利率由现行的2.85%调整为3.10%;当年归集的个人住房公积金存款利率保持不变。五年期以下(含五年)的住房公积金贷款利率由现行的4.20%上调至4.45%,上调0.25个百分点;五年期以上由现行的4.70%上调至4.90%,上调0.2个百分点。

根据调整后的利率计算,以30万元30年期公积金贷款为例,调整前首月需支付贷款利息

1175元,上调后首月支付贷款利息为1225元,首月多还利息50元。随着贷款本金的逐渐减少,每月的利息支出也逐渐减少,分摊后,平均每月多支付利息20元左右。

尽管贷款利率上调,但住房公积金贷款利率较商业贷款仍有很大优势。这次利率调整后,5年期以上银行商业住房贷款利率为7.05%,住房公积金贷款利率为4.90%,利率差为2.15%,住房公积金贷款利率优势非常明显。

据统计,1—6月份,全市发放住房公积金贷款7.8亿元,截至2011年6月,全市已累计发放个人住房公积金贷款73亿元,为7万多户职工家庭购建住房提供了住房公积金低息贷款支持。



○关注扶梯安全

临沂尚未发现
奥的斯

513MPE型号扶梯

本报7月7日讯 (记者 王逸群) 7日,记者了解到,目前全市已经在质监部门注册的奥的斯品牌自动扶梯有10台,分布于市区医院、商场等,但未见北京地铁事故中涉及的奥的斯513MPE型号自动扶梯。

7日上午,记者走访了市区多家商场、超市等公共场所,在红旗路一家商场,记者注意到,该商场的自动扶梯均为青岛富士品牌,而沂蒙路一家商场内,自动扶梯的品牌则为苏州迅达。记者尚未见到奥的斯品牌的电动扶梯。

“奥的斯作为电梯制造的大品牌,在临沂市场上是存在的,但其保有量很小,目前仅有10台。”记者从市质监局特种设备安全监察科了解到,目前全市共有登记注册的各类型电梯2700多台,其中自动扶梯329台,多分布于市内商场、超市及医院等人流密集场所。

“经过统计,全市10台奥的斯品牌自动扶梯均分布在市区,其中临沂市人民医院6台,桃源科技广场4台。”据山东特检院临沂分院电梯主任陈同江介绍,北京地铁事故中的奥的斯品牌513MPE型号扶梯,大多运用于地铁等大型工程,因此在市区其他公共场所并不存在。

据悉,目前,市质监相关部门已经接到有关“全面停止使用奥的斯品牌513MPE型号自动扶梯”的紧急通知,但停用通知中尚未涉及到奥的斯其他型号的自动扶梯。据介绍,7日,市质监部门已经向全市10台奥的斯品牌自动扶梯的维修保养单位下达了检修通知,并将于近期在全市范围内开展新一轮的专项检查行动。

临沂唯一发往
西部列车取消

乘客只好通过K1159次列车中转

本报7月7日讯 (记者 王健) 自2011年7月1日0时起,济南铁路局实行新的列车运行图,对多趟列车次进行了调整,其中也涉及多趟途经临沂的列车。其中,兰州——青岛列车K1028/7次不再从临沂运行,临沂将没有发往兰州方向的列车。

青岛至兰州的K1027次列车是临沂发往西部唯一的一条线路,由于该线路途经西安、兰州等重要的西部城市,它在临沂地区的客流量比较大,但是随着7月1日调图后,这条线路由胶新线改为胶济线运行,取消了在临沂北站的停靠,这也意味着临沂唯一去往西部的火车线被取消了。

虽然K1027次列车调整已经过去了5天,但记者7月6日在临沂北火车站采访时,还能时不时地见到前来购买这条线路车票的乘客,当他们听到车次调整后,只得悻悻地离开。

据临沂北火车站副站长孔娟介绍,这条线路的客流以学生、务工人员、探亲流为主,青岛至兰州这

条线路在临沂北站客流是比较大的,每天的客流量平均260人左右。

如今线路被取消,摆在这些旅客面前的选择只有两条,一是选择别的出行方式,二是到其他城市中转。

“自从K1027次列车取消临沂北停靠,烟台至广州的K1159客流便承担了中转任务,该线路经过郑州,很多旅客选择乘坐这趟列车中转,现在每天乘坐这列火车的乘客比平时多了100多人。”孔娟说。

记者电话采访了西安西北大学上研究生的临沂籍女生张玉彩,学校7月中旬放假,以前她都是乘坐K1027次列车回家的。

6日,她去火车站买票,却被告知这趟列车已经不到临沂了。张玉彩只得选择其他的回家方式,“还是坐火车方便,坐客车的话很贵。”张玉彩说。

2011年7月1日起,烟台至成都L255次在临沂北办理客运业务,但这趟列车是临客,8月31日后可能取消。K1027次列车临沂北停止停靠,恰恰说明了临沂铁路的窘境。

沂蒙路路面铣刨修补
今日可完工

本报7月7日讯 (记者 周磊) 沂蒙路大修改造工程4日开始以来,施工方临沂市政工程公司克服交通压力大、汛期多雨等困难,短短3天时间内,沂蒙路路面铣刨修补已过半,预计8日清晨彻底完工。

7日上午,记者在沂蒙路南段看到,机器、设备都在运行,施工人员正在紧锣密鼓地摊铺沥青,一片繁忙景象。据临沂市政工程公司相关负责人介绍,为了减少对该路段交通的

影响,方便市民出行,工作人员昼夜施工。同时,为了避免施工扰民,整个工程采取封闭施工,把粉尘、噪音降到最低限度。

目前,沂蒙路大修改造工程已完成铣刨修补7000平方米,铣刨沥青接茬2.2万平方米,铣刨拉毛4.5万平方米,均已过半;完成沥青面处置2.4万平方米,已完成工程量的30%。预计8日清晨,沂蒙百货大楼至临沂火车站段将彻底完工。

帕金森:如何消除颤抖?

【专家】王立平主任医师,擅长帕金森病的诊治,尤其擅长各种类型的震颤治疗。

【患者】王女士,45岁,因右侧肢体震颤伴行走困难入院治疗。

【案例】王女士,45岁,右侧肢体震颤伴行走困难入院治疗。

【治疗】第Ⅳ期,病人口服左旋多巴治疗,症状改善,但仍存在一定的震颤。

【效果】第Ⅴ期,病人口服左旋多巴治疗,症状改善,但仍存在一定的震颤。

因此,帕金森的治疗主要是药物治疗,药物治疗的原则是早期治疗,症状轻时药物治疗为主,症状重时手术治疗,症状极重时手术治疗为主,药物治疗为辅。

药物治疗方面,帕金森的治疗药物主要包括左旋多巴、复方左旋多巴、卡比多巴、溴隐亭、金刚烷胺、金刚乙胺等,这些药物都有一定的副作用,如恶心、呕吐、便秘等,因此在治疗过程中要注意观察,及时调整治疗方案,以免出现不良反应。

药物治疗的同时,可以采用物理治疗,如电刺激治疗、康复训练等,以改善生活质量。

对于药物治疗效果不佳的患者,可以考虑手术治疗。

【专家】王立平主任医师,擅长帕金森病的诊治,尤其擅长各种类型的震颤治疗。

【患者】王女士,45岁,右侧肢体震颤伴行走困难入院治疗。

【案例】王女士,45岁,右侧肢体震颤伴行走困难入院治疗。

【治疗】第Ⅳ期,病人口服左旋多巴治疗,症状改善,但仍存在一定的震颤。

【效果】第Ⅴ期,病人口服左旋多巴治疗,症状改善,但仍存在一定的震颤。

18年癫痫 抑郁 精神分裂—5个月好了

3.15电码防伪 我国百万患者受益 (药到付款)

【科研背景】1993年,天津仁爱医院与中日友好医院合作并成功提取了“中德合作指标抗体”,攻克了癫痫治疗的世界性难题,使癫痫治疗有了突破性的进展,从而确立了“中德合作指标抗体”治疗癫痫的领先地位,开创了癫痫治疗的新纪元!

【治疗】在天津癫痫治疗中心,通过中医辨证施治,对癫痫患者进行个体化治疗,取得了良好的治疗效果,治愈率高达95%以上,复发率仅为5%左右,疗效显著。

【治疗】癫痫治疗中心,通过中医辨证施治,对癫痫患者进行个体化治疗,取得了良好的治疗效果,治愈率高达95%以上,复发率仅为5%左右,疗效显著。

【治疗】癫痫治疗中心,通过中医辨证施治,对癫痫患者进行个体化治疗,取得了良好的治疗效果,治愈率高达95%以上,复发率仅为5%左右,疗效显著。

【治疗】癫痫治疗中心,通过中医辨证施治,对癫痫患者进行个体化治疗,取得了良好的治疗效果,治愈率高达95%以上,复发率仅为5%左右,疗效显著。

【治疗】癫痫治疗中心,通过中医辨证施治,对癫痫患者进行个体化治疗,取得了良好的治疗效果,治愈率高达95%以上,复发率仅为5%左右,疗效显著。

【治疗】癫痫治疗中心,通过中医辨证施治,对癫痫患者进行个体化治疗,取得了良好的治疗效果,治愈率高达95%以上,复发率仅为5%左右,疗效显著。

【治疗】癫痫治疗中心,通过中医辨证施治,对癫痫患者进行个体化治疗,取得了良好的治疗效果,治愈率高达95%以上,复发率仅为5%左右,疗效显著。

【治疗】癫痫治疗中心,通过中医辨证施治,对癫痫患者进行个体化治疗,取得了良好的治疗效果,治愈率高达95%以上,复发率仅为5%左右,疗效显著。

【治疗】癫痫治疗中心,通过中医辨证施治,对癫痫患者进行个体化治疗,取得了良好的治疗效果,治愈率高达95%以上,复发率仅为5%左右,疗效显著。